

Proiectare, asistență tehnică și execuție lucrări la obiectivul : “Reabilitare, modernizare Ambulatoriu Tulcea”

I.D.: 96343318

Data publicării 08.04.24 Coduri CPV 45215100 33100000 71311100 71322000

Descriere: Proiectare, asistență tehnică și execuție lucrări la obiectivul : “Reabilitare, modernizare Ambulatoriu Tulcea”. Proiectul face parte din Programul Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 8 - Dezvoltarea infrastructurii sanitare și sociale, Prioritatea de investiții 8.1 - Investiții în infrastructurile sanitare și sociale care contribuie la dezvoltarea la nivel național, regional și local, reducând inegalitățile în ceea ce privește starea de sănătate și promovând incluziunea socială prin îmbunătățirea accesului la serviciile sociale, culturale și de recreere, precum și trecerea de la serviciile instituționale la serviciile prestate de comunități, Obiectivul Specific 8.1 - “ Creșterea accesibilitatii serviciilor de sanatate, comunitare si a celor de nivel secundar, in special pentru zonele sarace si izolate Operatiunea A - Ambulatorii/ITI Teritoriu ITI Delta Dunarii, asa cum este definit prin strategia integrata pentru dezvoltare durabila a Deltei Dunarii, aprobată prin HG 602/2016 - este acela de sprijinire a autorităților publice locale în prioritizarea finanțărilor în infrastructura sanitară, astfel încât România, în integralitatea ei, să devină un spațiu dezvoltat eficient, în care toți locuitorii să aibă acces egal la serviciile medicale, să beneficieze de creșterea calității vieții și să se faciliteze dezvoltarea comunităților funcție de potențialul acestora și de strategiile de dezvoltare durabilă, pe principii de competitivitate și coeziune teritorială. Unul dintre obiectivele ce se doresc atinse prin prezenta documentatie este si acela de a asigura baza materiala pentru buna functionare a structurii ambulatoriului prin dotarea acestuia cu echipamente medicale conform fiecărei specialitati. Pentru dezvoltarea structurii de evaluare și tratament ambulatoriu al bolilor cardiovasculare, în cabinetul de cardiologie, se cuprind echipamente medicale pentru un cabinet de testare la efort și un cabinet de evaluare exploratorie non invazivă EKG+EEG. Printre aceste echipamente se regasesc: ecograf cardiologie, aparat de monitorizare EKG, Doppler vascular, echipament complet pentru testare de efort. Pe lângă acestea se mai dotează cu echipamente medicale și următoarele cabinete: Oftalmologie, ORL, Pediatrie, Endocrinologie, Neurologie, Ginecologie, Urologie, Interne dar se și organizează o celulă distinctă de chimioterapie la etajul 2 al clădirii Ambulatoriului. Printre echipamentele necesare acestor cabinete se regasesc: video-endoscopie ORL flexibilă, aspirator chiuretaj uterin, lampa de examinare, lampa uv germicidă, spirometru, timpanometru, reflector cu picior, hota preparare citostatice. Toate echipamentele necesare se regasesc în Centralizatorul Utilaje, echipamente tehnologice și funcționale care nu necesită montaj și echipamente de transport. Număr zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor: 20 zile. În măsura în care solicitările de clarificări sau informații suplimentare au fost adresate în termenul prevăzut în anunțul de participare, autoritatea contractantă va răspunde solicitărilor de clarificări cu 10 zile înainte de termenul limită de depunere a ofertelor.